
 Протокол
№ 

гр. София,    05.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 05.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при участието на секретаря Десислава Лазарова, като разгледа дело номер 
4262 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 15.02    часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С.  Н.  С.,  редовно призован,  се  явява,  представлява  се  от  адв.  Д.  А.,  с  
пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ  НАЧАЛНИК  ГПУ  -  С.  ПРИ  МВР,  ГД  "ГРАНИЧНА  ПОЛИЦИЯ"  ,  РДГП  – 
АЕРОГАРИ, редовно уведомен, не изпраща представител.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от ответника,  в която не възразява срещу даване ход на делото в 
негово отсъствие и    изразява становище по същество.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО
адв. А.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА,  че  делото  е  отложено  в  предходното  съдебно  заседание  по  искане  на 
жалбоподателя- за участие на процесуалния представител на жалбоподателя.
СЪДЪТ Приема адвокатско пълномощно по делото.

адв. А.: Моля да бъда приети като писмени доказателства следните документи:     Амбулаторен 
дневник, за това че лицето е преминало медицински преглед и това му е попречило да извърши 
адекватно задълженията си по трудов договор; Заповед и инструктаж за работа на лицата, които 
извършват граничен контрол във връзка с това, че в т. 3 е записано, че лицето, което извършва 
граничния контрол трябва    да извършват тази дейността с граничен полицай, а такъв не е имало, 



което е обичайна практика и винаги контролът се извършва като граничен полицай следва да 
помага на лицата. Тези две функции често се извършват само от едно лице и това е попречило да 
се извърши работата адекватно и това е една от причините да се стигне до административното 
нарушение, което се твърди, че е извършено. 
По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание доказателства. 

 
СЪДЪТ,  предвид  липсата  на  други  доказателствени  искания,  намира  спора  за  изяснен  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Жалбоподателят С. /лично/: Във въпросния ден имах силна болка в главата. Преминах преглед 
при лекарите, които са в сградата. При самото нарушение аз звъннах на прекия ми ръководител и 
му казах,  че самите електронни гишета дават грешки и не работят правилно.  В следствие на 
главоболието съм допуснал грешката, в следствие на която се стигна до това административно 
нарушение от моя страна.

адв. А.: Моля да уважите жалбата. Претендирам разноски, като представям списък.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.07    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


